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j. os s -ser-)o-, yanYw1,— (l( , las personas serán ta prioridad de nuestro gobierno

HONORABLE CABILDO,
P r e s e n t e.-

La Comisión para la IGUALDAD DE GENERO integrada por las CC. SAYRA GUADALUPE ROMERO
SILVA, FERNANDA MONSERRAT GUERRA ALVAREZ e IGNACIA MOLINA VILLARREAL,
Munícipes, que suscriben e¡ presente dictamen, en cumplimiento a lo dispuesto por los artículos 87,
fracción 11 y 92 fracción 1 y IV de la Constitución Política del Estado de Colima, 42, 45, fracción V inciso g)
y Vil, 53, fracción ffl, de la Ley del Municipio Libre del Estado de Colima, artículos 105, fracción 1, 106
fracción 1, 121 fracción Vffl del Reglamento del Gobierno Municipal de Colima, y

C 0 N S 1 D E R A N D 0

PRIMERO.- Que por instrucciones del C. Presidente Municipal, LIC. HÉCTOR INSúA GARCíA,
recibimos memorandos No. S- 19512018, de fecha 15 de febrero de 2018, signados por el Secretario de
éste H. Ayuntamiento ING. FRANCISCO SANTANA ROLDAN, turnados a esta Comisión, para analizar
y atender la solicitud efectuada por la LCDA. ELVA ARGELIA LOPEZ ZUÑIGA Secretaria Técnica del
Consejo Directivo del Instituto de las Mujeres, mediante el cual solicita se someta a consideración del H.
Cabildo, la relación de las Mujeres que resultaron ser las merecedoras del Reconocimiento Mujer Colima
2018 en cada una de las categorías convocadas.

SEGUNDO.- Que en Sesión Ordinaria de Cabildo de fecha 13 de febrero de 2018, en la sala de Cabildo
del H. ayuntamiento de Colima, en el punto Vi del orden del día se aprobó lanzar la convocatoria dirigida
a todos los sectores sociales, organizaciones civiles, empresariales y no gubernamentales a realizar las
propuestas de mujeres que se consideraran merecedoras del Reconocimiento WUJER COLIMA 2018",
en las categorías siguientes:

1.	 Mujer Destacada en el Ámbito Académico;
11.	 Mujer destacada en los cambios del Trabajo Social, De obras asistenciales o filantrópicas;
111.	 Mujer destacada en el campo de la ciencia o la tecnología;
IV. Mujer destacada en el ámbito deportivo;
V. Mujer destacada en el ámbito cultura¡;
Vi.	 Mujer destacada en el impulso al Desarrollo Rural-,
Vi 1. Mujer destacada en el Sector Empresarial.

En reconocimiento a su trayectoria y mérito ejemplar en los ámbitos académico, social, científico,
deportivo, cultura¡, rural y empresarias. Lo anterior consta en acta de cabildo no. 69 de fecha 14 de enero
del año 2017.

TERCERO.- Que de conformidad al Oficio No. IMMC00712018 de fecha 14 de febrero del 2018, que
suscribe la LCDA. ELVA ARGELIA LOPEZ ZUÑIGA, en su carácter de Directora del Instituto de las
Mujeres para el Municipio de Colima, solicita que este H. Cabildo apruebe la designación definitiva de la
relación de las mujeres que por acuerdo de fecha 13 de febrero de 2018, en la primera Sesión Ordinaria
del Consejo Directivo de las Mujeres para el Municipio de Colima, realizada en la Sala de Cabildo del H.
Ayuntamiento de Colima, resultaron ser merecedoras del Reconocimiento "Mujer Colima 2018", en cada
una de las categorías convocadas, para que en el marco de la celebración anual del "DIA
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INTERNACIONAL DE LA MUJER", se lleve a cabo la entrega de este reconocimiento en Sesión

Solemne el próximo 08 de marzo.

Relación de las ganadoras de¡ Reconocimiento Mujer Colima 2018

CATEGORIA	 NOMBRE COMPLETO

Mujer destacada en el ámbito académico DRA. SUSANA AURELIA PRECIADO

JIMENEZ

Mujer destacada en los campos de C. LUCIA LOPEZ GALLARDO

Trabajo Social, de Obras Asistenciales o

Filantrópica
Mujer destacada en el campo de la M.C. NORMA ELIZABETH MARTINEZ

ciencia o en la Tecnología 	 SANCHEZ
Mujer destacada en el ámbito Deportivo	 C. MA. MARCELA GARCIA GUTIERREZ

Mujer destacada en el ámbito cultura¡	 MTRA. ADRIANA LEON LARA

Mujer destacada en el impulso al C. LUS BERONICA MONTES OLIVERA

Desarrollo Rural
Mujer destacada en el Sector ARQ. PATRICIA DEL CARMEN SAHAGUN

Empresarial	 SAHAGUN

CUARTO.- De lo anterior, las Munícipes integrantes de la Comisión que dictamina no tienen

inconveniente en someter a consideración de¡ H. Cabildo, autorizar la designación definitiva de las

mujeres que por Acuerdo de fecha 13 de febrero de 2018, en primera Sesión Ordinaria de¡ Consejo

Directivo de las Mujeres para el Municipio de Colima, resultaron ser merecedoras de¡ Reconocimiento

"Mujer Colirna 2018", en cada una de las categorías convocadas, para efecto de que en el marco de la

celebración anual de¡ "DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER", se lleve a cabo la entrega de este

reconocimiento en Sesión Solemne el próximo 08 de marzo del presente año. Dando cumplimiento al

artículo 6 del Acuerdo para instituir el reconocimiento "Mujer Colima", que establece: Vna vez

deliberado las galardonadas, la Comisión para la igualdad de Género, elaborará el dictamen respectivo,

en el que se someterá a Cabildo, la designación definitiva". Coincidimos en la importancia de reconocer a
estas galardonadas, ya que son fuente de inspiración a otras generaciones, e incentivarlas a trabajar en

pro de la mujer, desde los diferentes ámbitos en que se desempeñan, en celebrarlas este 8 de marzo,

por sus logros obtenidos y motivarlas a que sigan en la reivindicación de la igualdad social entre el

hombre y la mujer.

Por lo anteriormente expuesto y fundado, la Comisión para la Igualdad de Género, tiene a bien someter a

la consideración del H. Cabildo el siguiente

ACUERDO:

PRIMERO.- Es de aprobarse y se aprueba la designación definitiva de las mujeres que por Acuerdo de

fecha 13 de febrero de 2018, en Primera Sesión Ordinaria del Consejo Directivo de las Mujeres para el

Municipio de Colima, realizada en la Sala de Cabildo del H. Ayuntamiento de Colima, resultaron ser
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merecedoras de¡ Reconocimiento "Mujer Colima 2018", en cada una de las categorías convocadas, para

quedar en los términos siguientes:

Relación de las ganadoras de¡ Reconocimí 7é"n""-&"'ffj*^"OW'^'^lJ 	 '018

CATEGORIA	 NOMBRE COMPLETO

Mujer destacada en el ámbito académico DRA. SUSANA AURELIA PRECIADO

JIMENEZ

Mujer destacada en los campos de C. LUCIA LOPEZ GALLARDO

Trabajo Social, de Obras Asistenciales o

Filantrópica
Mujer destacada en el campo de la M.C. NORMA ELIZABETH MARTINEZ

ciencia o en la Tecnología 	 SANCHEZ
Mujer destacada en el ámbito Deportivo	 C. MA. MARCELA GARCIA GUTIERREZ

Mujer destacada en el ámbito cultural	 MTRA. ADRIANA LEON LARA —

Mujer destacada en el impulso al C. LUS BERONICA MONTES OLIVERA

Desarrollo Rural
Mujer destacada en el Sector ARQ. PATRICIA DEL CARMEN SAHAGUN

Empresarial	 SAHAGUN

SEGUNDO.- Los Reconocimientos, se otorgarán en el marco de la celebración de¡ día Internacional de la

Mujer, en Sesión Solemne, a las 19:00 hrs., de¡ día Miercoles 08 de niarzo dell presente año, que se

llevará a cabo en el "PATIO CENTRAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE COLIMA".

TERCERO.- Se instruye al secretario de¡ H. Ayuntamiento y a 1 Ofic*alia Mayor, realicen lo conducente

en'o 
y a ' 

u" 

a"a 

ayo'

para llevar a efecto dicho evento.

	

Dado en el Salón de Cabildo, en la Ciudad 	 a, C 1. a los 16 
di 

de¡ mes de febrero de¡ 2018.

01 
a	 n t ePet C n 

1

	

LA COMISIóN	 A LA G ALDAD GÉNERO

LCDA. SAYRA GUAPALURE/POMERO SILVA
1- 

1
Regidora\,Preslnenta

^ILLARREALC. FERNANDA MONSERRAT GUERRA ALVAR , pZ LCDA. íllA^c^í^L

	Regidora, Secretaria	 Regidora, Secretaria
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MEMORANDUM No S-195/2018.

LIC. SAYRA GUADALUPE ROMERO SILVA,

Presidenta de la Comisión de Igualdad de Género,

Presente.

Por instrucciones de¡ C. Presidente Municipal, Lic. Héctor Insúa García, remito a

usted oficio suscrito por la Licda. Elva Argelia López Zúñiga, Secretaria Técnica dell

Consejo Directivo dell Instituto de las Mujeres para el Municipio de Colima, mediante

la cual envía la relación de las mujeres que resultaron ser las merecedoras del

Reconocimiento Mujer Colimo 2018 en cada una de las categorías convocados,

solicitando que el H. Cabildo haga la designación definitiva.

Lo anterior para que la comisión que usted preside, elabore el dictamen que

deberá someterse a la aprobación de¡ H. Cabildo.

Sin más sobre el particular, reciba un cordial saludo.
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H.Av~Ui,^-.,l^'.AMNCISC SANT A ROLDAN.
^F,CRETARÍA

c.c.p.~ C. Femando Monserrat Guerra Álvarez.-^ecretaria de)6 Comisión de igualdad de Género.-

c.c.p.- Lic. Ignacio Molino Villarreal.- Secretaria de la Comion de igualdad de Género.-

FSR*vero

"AÑO 2018, CENTENARIO DEL NATALICIO DEL ESCRITOR MEXICANO Y UNIVERSAL JUAN JOSE ARREOLA"	
lo V
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Núm. de Oficio: IMMC00712018

ING. FRANCISCO SANTANA ROLDAN

SECRETARIO DEL. H. AYUNTAMIENTO DE COLIMA

PRESENTE.

De conformidad con el artículo 5, 6 y 7 de¡ Acuerdo por el que se instituye el Reconocimiento "Mujer

Colima" en el marco de la Celebración del "Día Internacional de las Mujeres" le informo que una vez

vencido el plazo de la convocatoria para la presentación de propuestas, el día de ayer 13 de febrero

el Consejo Directivo del Instituto de las Mujeres, luego del análisis y debate de las propuestas

recibidas, hemos deliberado, quienes son por su trayectoria y trascendencia, las merecedoras de dicho

reconocimiento, de conformidad con la Tabla que se anexa a la presente.

Lo anterior con la finalidad de que el H. Cabildo, este en aptitud de realizar la designación definitiva

de conformidad con sus tiempos y procedimientos, de tal manera que podamos 	
^ÉN T

el próximo 08 de marzo, en sesión solemne.	 rvl A

A

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial salud 	 1-'j'

, 07,

A t e n t a m e n t e

Colima, Co[, a 14 de febrero de 2017.

LL:Ícda Argelia López Zúñiga

Secretaria Técnica del Consejo Directivo

del Instituto de las Mujeres

para el Municipio de Colima.
C.C.P. Archivo

"Año 2018, Centenario del natalicio del escritor mexicano y universal Juan José Arreola",
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MUJERES

MERECEDORAS DEL RECONOCIMIENTO

"MUJER COLIMA 2018.0

Categoría	 i	 Nombre

Mujer destacada en el ámbito Academico 	 Dra. Susana Aurelia Preciado Jiménez

Mujer destacada en: Trabajo social, obras	 C. lucía López Gallardo

asistenciales o filantrópicas.

Mujer destacada en Ciencia o tecnología	 M.C. Norma Elizabeth Martínez Sánchez

Mujer destacada en el ámbito deportivo 	 C. Ma. Marcela García Gutiérrez

Mujer destacada en Cultura	 Mtra. Adriana león Lara

Mujer destacada en Desarrollo Rural 	 C. Lus Beronica Montes Olivera

Mujer destacada en el ámbito Empresarial 	 Arq. Patricia del Carmen Sahagún Sahagún

"Año 2018, Centenario del natalicio del escritor mexicano y universal Juan José Arreola".
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